

中国旅德学者化学化工学会卡尔斯鲁厄分会(GCCCD-Ka)正式成立

柏林时间 2014 年 11 月 1 日，中国旅德学者化学化工学会（GCCCD）卡尔斯鲁厄分会在德国南部巴登-符腾堡州第二大城市卡尔斯鲁厄（Karlsruhe）正式成立。

成立前筹备工作在 10 月份就已经初步展开。主要负责分会成立的是学会现任理事董海龙博士。在来自同一个研究所的刘倩博士，PhD 在读博士生陈赢竹女士，以及来自同一个化学楼的周莹教授的鼎力协助下，在活动开展前几周，临时筹备小组就已经把 GCCCD 卡尔斯鲁厄分会即将成立的消息广泛告知给在卡鲁学习、工作的，分布在各个相关专业领域的华人学生学者们。

活动在卡尔斯鲁尔理工学院（KIT）南校区化学楼举行，由董海龙博士主持。一开场，董海龙博士便娓娓道来，向与会的来自化学，化学工程，生物化学，材料等专业的二十余名学生学者介绍了学会的历史，宗旨，章程以及学会近期的活动等。之后与会的学生学者依次介绍了各自的学习方向，研究领域，以及当前工作中经常会用到的专业仪器设备。在对学会有了更多的了解，彼此之间产生了更多的碰撞与火花之后，与会的学生学者纷纷表示对学会的发展建设非常感兴趣，参会的 26 人中 16 人当即表达急切加入学会的意愿，填写并上交入会申请表，并希望以后有更多的机会与相关专业的有志之士进行更深层次的探讨。

大会一致推举刘倩博士为分会会长，闫晓彤和詹田田为副会长。活动在一片欢快融洽的气氛中结束，并在化学楼天台合影留念。



（刘倩，詹田田供稿）